
Un sondage révèle que la
majorité des Français s'oppose à
la réforme du code du travail

Paris, 29 juin, (RHC).- Plus de 70% des Français s'opposent à ce que le gouvernement ait recours à un
article polémique de la Constitution pour faire adopter le projet de loi travail- a signalé la firme de sondage
Odoxa.

Le premier ministre Manuel Valls s'en est servi pour interrompre le débat du projet de loi à l'Assemblée
Nationale pour le faire adopter par cette chambre du Parlement.

Le Sénat, à la majorité conservatrice, a approuvé hier une version plus durcie du plan de réformes, dans
laquelle le plafond de 35 heures hebdomadaires est passé à 39 si dans les entreprises l'on parvient à un
accord.

Le sondage a révélé que 3 quarts de Français considéreraient une offense, que le gouvernement se
serve de cet article pour faire passer la loi.
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